Задачи на табличное умножение и деление


· Буратино расставил по 5 стульев в один ряд. Сколько стульев в трёх рядах?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Ответ:_____________________                         
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·   Незнайка раздал 12 книг  трём детям. По сколько книг получил каждый ребёнок?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Ответ:_____________________                  
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· В классе 8 девочек и 10 мальчиков. За обедом Мальвина раздала по 2 конфеты каждому ребёнку. Сколько конфет получили дети?
	
	
	
	   
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Ответ:_____________________                    [image: http://cs9631.vk.me/u124520046/-6/x_98984ef5.jpg]        
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